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D 1.1. Účel stavby
Předmětem dokumentace „Revitalizace Návesního rybník“ situovaného na p.č. 325 v k.ú. Zbůch a návazných částí p.č návesního prostoru obce, určeného územním plánem pro danou funkci rybníka a převodu vod prostorem návsi, je obnova této vodní plochy za účelem vytvoření stabilního vodního prostředí, které bude spolu s návaznou travní částí využíváno pro rekreačně sportovní využití. Na samotné vodní ploše tak bude realizováno odbahnění její zátopové části a stabilizace břehových partií rybníka s obnovou technických objektů do vyhovujícího stavu. Navrhuje se obnovení funkce vypouštěcího zařízení a vyhovujícího bezpečnostního přelivu v úrovni zabezpečení QN 100. Stávající rozměrové parametry rybníka zůstávají po provedení navržené navržených prací plně zachovány. Rybník je svým hlavním účelem určen k drobné retenci vod a zpomalení odtoku v zájmové části povodí, slouží k neintenzivnímu rybochovu.  Rybník není určen pro komerční využití. Všechny zájmové pozemky rybníka jsou ve vlastnictví stavebníka. Stavba bude provedena ve třech stavebních objektech - SO 01 Odbahnění zátopy, SO 02 Úpravy břehů a vypouštění, SO 03 Vedlejší rozpočtové náklady. 
D 1.2. Technické řešení a provedení stavby
Objekt SO 01 Odbahnění zátopy

Zátopa

Stávající silně zanesená zátopa zhoršující kvalitu vody v rybníku a vytvářející nevhodné prostředí v návesním prostoru bude odbahněna v rozsahu vymezení dané vodní plochy stávajícími břehy. Odbahnění bude provedeno do úrovně původní nivelety rostlého terénu dna dle příčných řezů a podélného řezu zátopy. Sediment ze zátopy, u kterého byl proveden jeho chemický rozbor bude odvezen na prostor jeho určeného uložení na p. č. 824/3, ostatní plocha v k.ú. Zbůch kde bude po částečném vyschnutí urovnán. Odbahnění bude probíhat po vypuštění nádrže stávajícím výpustným zařízením a po částečném odvodnění sedimentu. Při odbahnění bude převod vod prováděn odtokem přes stávající vyhrazenou vypouštěcí stěnu a pročištěnou odtokovou strouhou v zátopě. Před vypouštěcí stěnou pak bude zřízeno dočasné hrazení zamezující přesunu sedimentu do návazné odtokové trasy. Před počátkem odbahnění bude položena dočasná, panelová vyvážecí komunikace z prostoru konce zátopy při levém břehu směrem k místní komunikaci v majetku obce. K této komunikaci bude prováděn přísun sedimentu ze zátopy s jeho následným odvozem na stanovené úložiště. Dočasná panelová vozovka bude po provedeném odbahnění zátopy odstraněna. Pro zřízení dočasné panelové vozovky budou použity silniční panely vybraného dodavatele stavby. Proto je jejich cena v rozpočtu stavby uvažována v pouze zůstatkové ceně panelů. Po skončení vyvážení sedimentu a odstranění dočasné panelové vozovky bude provedeno urovnání dnové části zátopy v jejím přirozeném sklonu směrem k vypouštěcímu zařízení. Odborným geodetem bude provedeno zaměření urovnané dnové nivelety s potvrzením těženého množství sedimentu v souladu s projektem stavby. Výslednou zprávu o množství těženého sedimentu přeloží dodavatel stavby k jejímu převzetí po dokončení.
Objekt  SO 02 Úpravy břehů a vypouštění
Úprava čelního vodorysu
Stávající poškozená zídka zahloubeného břehu čelního vodorysu a jeho návazné části v prostoru levého a pravého břehu, dle situace stavby, bude vybourána ve své poškozené horní části. Následně bude provedena vyrovnávací betonová vrstva na původním základu a zídka v horní části bude do původní výškové úrovně doplněna novou konstrukcí z prostého betonu. Zídka bude vyzděna z kamenného zdiva na cementovou maltu s vyspárováním. Horní úroveň zídky bude totožná s původní niveletou. Zemní materiál za zídkou bude doplněn odkopovým materiálem do původního sklonu s ohumusováním a zatravněním v návaznosti na původní terén. Celková délka obnovené zídky provedené dle výkresové části dokumentace stavby bude 29,0 m. V návazné části konce travního svahu nad zídkou bude zřízeno nové zábradlí. Stávající trubkové neestetické zábradlí bude odstraněno a v jeho původním prostoru bude provedeno nové zábradlí dle výkresové části stavby. Jeho celková délka po výměně bude 36,0 m. Nové zábradlí bude vytvořeno kombinací ocelových, žárově zinkovaných profilů a dřevěných prvků opatřených ochranným nátěrem. 
Úprava levého břehu
Stávající silně rozpadlá zídka provedená v celé délce levého břehu bude odstraněna včetně  pařezových a kořenových zbytků. Prostor levého břehu pak bude od návazné opravené zídky čelního vymezení zátopy až po koncovou část levého břehu při stávající výusti upraven do nového pozvolného, proměnlivého sklonu 1:4-5 a zároveň bude rozvlněn v souladu viz koordinační situace. Proměnlivý sklon bude vytvářet nepravidelný vodorys navazující plynule na prostory rekonstruovaných stávajících výustí a na prostor opravené čelní zídky. Nově upravený svah bude opevněn vyklínovanou kamennou rovnaninou tloušťky 250 mm provedenou do úrovně provozní hladiny vody v nádrži. Kamenná rovnanina bude ve dně zapřena do patky vyplněné kamenným záhozem. Svah nad provozní hladinou bude ohumusován a oset travní směsí v návaznosti na sousední, stávající, travní porost. Z daného prostoru úpravy břehu do nového tvaru bude provedeno odstranění původního trubkového zábradlí, které v této části nebude nahrazeno novým zábradlím. Součástí stavebních úprav bude odstranění 7 kusů olší lepkavých včetně pařezových a kořenových zbytků.
Koncová část zátopy

Koncová část zátopy v prostoru od opravené stávající výusti v konci levého břehu po přítokové koryto do zátopy bude upravena opět do rozvlněného vodorysu ve sklonu 1:3-5, respektujícího plynulou návaznost na prostory stávající a opravené výusti. Úprava bude provedena přesvahováním stávajícího terénu s využitím odkopových zemních materiálů ze stavby. Terén upraveného svahu bude nad provozní hladinou znovu zatravněn v návaznosti na okolní travní porost.

Pravý břeh

Prostor pravého břehu zahloubené zátopy od přítokového koryta části po ukončení opravené zídky čelního vymezení zátopy je ve stávajícím stavu opevněn vloženými kameny prorostlými travním porostem. Tento způsob opevnění zůstane zachován. Budou pouze pomístně opětovně osazeny uvolněné kameny v návaznostech na prostory opravovaných výustí.

Stávající výusti dešťové kanalizace do zátopy.
Odvodnění přilehlé travní části návesního prostoru je provedeno vývody stávající dešťové kanalizace vyvedené do zátopy. Koncové části stávajících vývodů jsou rozpadlé a nestabilní. V prostoru levého břehu tak jsou provedeny dvě výusti obdobně jako v prostoru pravého břehu. V prostoru konce zátopy je pak provedena jedna výusť s klapkovým uzávěrem. V prostoru za koncem zátopy je nevhodně provedená odsazená jedna výusť s návaznou otevřenou částí, která tak znemožňuje praktické využití pochozí stezky při nátoku do rybníka. Poškozené výusti v prostorech pravého a levého břehu budou ve svém okolí upraveny kamennou, vyklínovanou rovnaninou a výměnou koncové části vyvedené trouby za novou troubu s jejím napojením, obetonováním spoje a hutněným zásypem prostoru spoje. Návazná část okolí výusti bude zatravněna. Kamenná rovnanina při výustích v prostoru levého břehu bude přímo navazovat na kamennou rovnaninu nově upraveného svahu. U stávající výusti s klapkovým uzávěrem v koncové části zátopy bude provedena oprava stávajícího kamenného zdiva při výusti jeho doplněním a přespárováním zdiva. Výusť vyvedená do stávajícího přítokového koryta bude propojena novým potrubím se stávajícím vývodem dešťové kanalizace a otevřená rýha v prostoru propojení bude zasypána výkopovým materiálem ze stavby. Samotné vyústění do toku bude provedeno ve zpevnění okolí výusti kamennou rovnaninou.

Sedimentační práh na přítoku do zátopy
V prostoru přítokového koryta do zátopy bude za účelem omezení přísunu nových sedimentů proveden nový sedimentační práh. Práh bude proveden ze třech kusů odkorněné dřevěné kulatiny, která bude osazena do betonu ve dně a svahu koryta. Kulatina bude provedena z dubového řeziva 3* 250 mm.  
Oprava výpustného zařízení

Stávající hradicí stěna situovaná v tělese bezpečnostního přelivu bude opravena. Vodicí „U“ profily budou očištěny a opatřeny ochranným nátěrem. V dnové části bude hradicí stěny bude provedena oprava a vyrovnání dna cementovou mazaninou, budou osazeny nové hradicí dluže a horní uzamykatelný poklop. Samotné těleso bezpečnostního přelivu a jeho návazná kašna bude očištěno tlakovou vodou. Na těleso bezpečnostního přelivu při jeho zavázání k návaznému odtoku do rámových propustí bude osazena limnigrafická lať s vyznačenou provozní a maximální hladinou vody v nádrži. Cementovým potěrem bude také vyrovnán a dotěsněn stávající trubní vývod vod od hradicí stěny tak, aby byl zamezen průsak v celé hradicí stěně zejména při jejím dně.   

Objekt SO 03 Vedlejší rozpočtové náklady

V rámci uvedeného objektu je provedeno v území vymezeném jako obvod staveniště jednoduché zařízení staveniště se stavební buňkou a mobilním WC. Součástí rozpočtových nákladů daného objektu jsou náklady na zaměření dnové nivelety rybníka po dokončení jeho odbahnění. 
D 1.3.  Obecné požadavky na výstavbu
Stavba bude prováděna v návesním prostoru obce. Této charakteristice musí být přizpůsoben harmonogram výstavby a provádění prací. Při vyvážení sedimentu bude prováděno průběžné čistění příjezdových komunikací. Přímo ze stavby nebude prováděn odvoz žádného výkopového zemního materiálu, který bude plně využit k dorovnání a dotvoření zvlněného, nepravidelného vodorysu v prostorech navržených úprav břehů. Ze stavby tak bude odvážen pouze těžený sediment a vybouraný konstrukční materiál betonové sutě, který bude odvezen na skládku MP Skládka Vysoká – Márius Pedersen a.s. Výstavbou nebude nijak narušen provoz na ostatních příjezdových komunikacích vedoucích k rybníku. Stavba bude prováděna dle dostatečně dlouhého časového harmonogramu, aby bylo možno využít vhodných období pro provádění jednotlivých prací. Betonářské práce a opravy betonových konstrukcí nebudou prováděny v období zámrzu, či deštivém období. Zvýšená pozornost při provádění stavebních prací musí být věnována zejména řádnému doplnění zemního materiálu v prostorech oprav stávající zídky a k prostorům obetonovaného potrubí opravovaných stávajících výustí. Pro provedení betonářských konstrukcí a obetonování potrubí bude použit beton podkladový beton C8/10, vlastní konstrukce zídek bude provedena z mrazuvzdorného betonu C30/37. Pro vyvážení a odvozu sedimentu bude použita vhodná mechanizace, průběžně musí být čištěn prostor návazných komunikací vyvážecí trasy navazující na dočasnou panelovou komunikaci. Samotné napuštění rybníka bude provedeno v období stabilní vydatnosti napájecí vodoteče při ponechání zůstatkového průtoku v toku pod rybníkem. Stavbu bude odborně, kontrolovat a dozorovat osoba s autorizačním osvědčením pro vodohospodářské stavby, která bude přizvána dodavatelem zejména při doporučených kontrolních prohlídkách stavby. Prováděcí firma musí být vybavena vhodnou technikou vhodnou k provádění projektovaných prací, firma musí mít osvědčení pro provádění vodních staveb. Převod vody v průběhu výstavby bude prováděn stávající odtokovou trasou. Před zahájením prací musí být provedeno ověření platnosti správců jednotlivých sítí s jejich případným vytýčením. Materiál použitý pro navržené kamenné rovnaniny a obkladový kámen zídek musí být mrazuvzdorný, nejlépe v charakteristice „Štěnovické“ žuly, která je pro dané území historicky využívána. 
Kontrolní prohlídky stavby budou zaměřeny na rozhodující kvalitu a množství provedených prací. Doporučuje se provedení těchto prohlídek:
· Po provedení vypuštění rybníka s ověřením zaměřeného stavu.
· Po dokončení odbahnění celého rybníka s kontrolou dodržení stanovených nivelet dna.

· Po provedení navržených rekonstrukcí vodorysových zídek a navrženého opevnění svahů, se zaměřením na vytvoření přirozeně zvlněné charakteristiky úprav břehů

·  Při provádění propojení stávajících výustí s dohutněním prostor překopů k navrženým konstrukcím

· Po celkovém provedení stavby včetně provedení navržené rekonstrukce zpevnění návodních líců zátopy, před jejím převzetím se zaměřením na kvalitu použitých materiálů, průchodnosti a těsnosti odtokových v tělese stávajícího bezpečnostního přelivu.
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